

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

72

21 березня 18

Головує: Голова Комітету Галасюк В.В.

Присутні: народні депутати України – члени Комітету Дубінін О.І., Єфімов М.В., Кривошея Г.Г., Розенблат Б.С., Хміль М.М.;

відповідальні працівники секретаріату – Шестопалова В.П., Кравченко М.М., Гаврилів Р.М., Бондаренко О.А., Жовніренко О.В., Стьопіна К.А.

Запрошені:

Демчак
Руслан Євгенійович – народний депутат України, заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності.

Порядок денний:

1. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" щодо державної реєстрації припинення юридичної особи (реєстр. № 7533 від 31.01.2018).
суб'єкт законодавчої ініціативи: н.д. Довбенко М.В., Южаніна Н.П.
Комітет з питань промислової політики та підприємництва

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" щодо державної реєстрації припинення юридичної особи (реєстр. № 7533 від 31.01.2018).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь Голова Комітету Галасюк В.В., Демчак Р.Є. – народний депутат України, заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, народні депутати України – члени Комітету – Хміль М.М., Кривошея Г.Г., Розенблат Б.С.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" щодо державної реєстрації припинення юридичної особи (реєстр. № **7533** від 31.01.2018) внести на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати прийняти рішення шляхом голосування.

Рішення прийнято більшістю голосів.

"За" – 5;

"Утримався" – 1 (Розенблат Б.С.)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

В.В. ГАЛАСІЮК

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

М.М. ХМІЛЬ